
Question on Cloudflare DDNS
I am using  to dynamically update the DDNS - which
is basically the A record I have configured in Cloudflare.

It works, but the way I have set it up, and I am not sure if I have done it right, causes the process to directly do
DNS queries to check the current registered IP address (then update the cloudflare entry if necessary), which as a
matter of course will never be correct (since doing a DNS query will always return the cloudflare proxied IP, while
the actual registered IP (i.e. the A record) remains hidden behind the Cloudflare proxy), unless I deliberately turn
the proxy off at Cloudflare, that is, which sort of defeats the purpose of using Cloudflare in the first place - even if it
is only one subdomain that I have turned proxying off to make detection work.

Would like suggestions on keeping everything proxied while avoiding the detection process to return the proxied IP
(thus triggering an update every single time). Or does everyone else turn off proxying also to make way for DDNS?

if i ili h l dfl d i l l dfl h k h h

Add a Comment

Sort by: Search Comments

r/openwrt • 7 mo. ago
seemebreakthis

https://openwrt.org/packages/pkgdata/ddns-scripts-cloudflare

0 9 Share

• Official • PromotedFordVerified

Get a complimentary home charger and standard installation with every
new Ford electric vehicle. That’s the Ford Power Promiseᵀᴹ.

Learn More fordpowerpromise.com

Best

MirkoBrand • 7mo ago •

Log Inr/openwrt Search in r/openwrtSkip to main content

11/13/24, 9:57 AM Question on Cloudflare DDNS : r/openwrt

https://www.reddit.com/r/openwrt/comments/1caybsi/question_on_cloudflare_ddns/?rdt=42209 1/6

https://www.reddit.com/r/openwrt/
https://www.reddit.com/r/openwrt/
https://www.reddit.com/r/openwrt/
https://www.reddit.com/r/openwrt/
https://www.reddit.com/user/seemebreakthis/
https://openwrt.org/packages/pkgdata/ddns-scripts-cloudflare
https://alb.reddit.com/cr?za=Dgw7KQuEfp0KNvY4HXHGDYwqwOx7M4lja12IhnlDP-HSlq28R-e-W8WWNIPlcADCy7DTEFSs77WVC89sxlbLPswxLpYpds08CZHBtqwU4R3G97ch6kbo9pz9q7bOATPlx-tq2FEL3dJQ3-G0xgpfv4jeJQTg47UYTftCQ9Kf8jYpPxV0v4GwhltAqr9xfKBUDSWDrnlHdjX0RnGw3YJ9nAcesr_8Kg2Jwol-FC15McvVSMX3x1noMYgKrx7n8UnDKn5H6ThiX3oReB2F0O6aGOhBHboKXQsslpv8ZHVtGR3fEYFrb0Wg3WvId8kQ3N-tUxoPyWmaUkhy7_qgi1LQqNDCX8pRt3ETqh5y1QNzLZb0RYt8V7OW8nzJvyMvkZQRiALz5ButJ-h_pNBznlIjnorOg6o6_4A5E1-CuVMW1NVWdZC9kX0e9c5p2Z_ohZXUHutCt3LhANwqDVkPHrUnohp2oyeFMPX-SDu4ruECTjISjbM1_-DiOqdldDQcsrHu4GorW_eMY-ZA0xVGIhIjQlWOsdsTM9v8JRX4qzmaHbeGyc5vtiNmp32wn4SJuEbdXLSfmSOblMKdzq2cwHefaylAEgmmEV9LK_S0Idgx9ohQ5IHil2Fv_uB2oBTy3F0BMQViHL6IlAolx8Zzf7A8IjMt6MTO&zp=h0xeCWFadehaaVWaFBlHzOKziN7qqJUwvN2-oJlsjC8wyBJ76PXXBhvi8rMql2OAsYCbsRyI7LWKc20qLrnDCwvOWktp10iBK2AYI6GCltbZkWWHYkBnnX3Awiup1PXEL6OTEkSnQp6ctPSes4yh-OGcYu-_lo0v
https://www.reddit.com/user/FordVerified/
https://alb.reddit.com/cr?za=Dgw7KQuEfp0KNvY4HXHGDYwqwOx7M4lja12IhnlDP-HSlq28R-e-W8WWNIPlcADCy7DTEFSs77WVC89sxlbLPswxLpYpds08CZHBtqwU4R3G97ch6kbo9pz9q7bOATPlx-tq2FEL3dJQ3-G0xgpfv4jeJQTg47UYTftCQ9Kf8jYpPxV0v4GwhltAqr9xfKBUDSWDrnlHdjX0RnGw3YJ9nAcesr_8Kg2Jwol-FC15McvVSMX3x1noMYgKrx7n8UnDKn5H6ThiX3oReB2F0O6aGOhBHboKXQsslpv8ZHVtGR3fEYFrb0Wg3WvId8kQ3N-tUxoPyWmaUkhy7_qgi1LQqNDCX8pRt3ETqh5y1QNzLZb0RYt8V7OW8nzJvyMvkZQRiALz5ButJ-h_pNBznlIjnorOg6o6_4A5E1-CuVMW1NVWdZC9kX0e9c5p2Z_ohZXUHutCt3LhANwqDVkPHrUnohp2oyeFMPX-SDu4ruECTjISjbM1_-DiOqdldDQcsrHu4GorW_eMY-ZA0xVGIhIjQlWOsdsTM9v8JRX4qzmaHbeGyc5vtiNmp32wn4SJuEbdXLSfmSOblMKdzq2cwHefaylAEgmmEV9LK_S0Idgx9ohQ5IHil2Fv_uB2oBTy3F0BMQViHL6IlAolx8Zzf7A8IjMt6MTO&zp=h0xeCWFadehaaVWaFBlHzOKziN7qqJUwvN2-oJlsjC8wyBJ76PXXBhvi8rMql2OAsYCbsRyI7LWKc20qLrnDCwvOWktp10iBK2AYI6GCltbZkWWHYkBnnX3Awiup1PXEL6OTEkSnQp6ctPSes4yh-OGcYu-_lo0v
https://www.reddit.com/user/FordVerified/
https://alb.reddit.com/cr?za=Dgw7KQuEfp0KNvY4HXHGDYwqwOx7M4lja12IhnlDP-HSlq28R-e-W8WWNIPlcADCy7DTEFSs77WVC89sxlbLPswxLpYpds08CZHBtqwU4R3G97ch6kbo9pz9q7bOATPlx-tq2FEL3dJQ3-G0xgpfv4jeJQTg47UYTftCQ9Kf8jYpPxV0v4GwhltAqr9xfKBUDSWDrnlHdjX0RnGw3YJ9nAcesr_8Kg2Jwol-FC15McvVSMX3x1noMYgKrx7n8UnDKn5H6ThiX3oReB2F0O6aGOhBHboKXQsslpv8ZHVtGR3fEYFrb0Wg3WvId8kQ3N-tUxoPyWmaUkhy7_qgi1LQqNDCX8pRt3ETqh5y1QNzLZb0RYt8V7OW8nzJvyMvkZQRiALz5ButJ-h_pNBznlIjnorOg6o6_4A5E1-CuVMW1NVWdZC9kX0e9c5p2Z_ohZXUHutCt3LhANwqDVkPHrUnohp2oyeFMPX-SDu4ruECTjISjbM1_-DiOqdldDQcsrHu4GorW_eMY-ZA0xVGIhIjQlWOsdsTM9v8JRX4qzmaHbeGyc5vtiNmp32wn4SJuEbdXLSfmSOblMKdzq2cwHefaylAEgmmEV9LK_S0Idgx9ohQ5IHil2Fv_uB2oBTy3F0BMQViHL6IlAolx8Zzf7A8IjMt6MTO&zp=h0xeCWFadehaaVWaFBlHzOKziN7qqJUwvN2-oJlsjC8wyBJ76PXXBhvi8rMql2OAsYCbsRyI7LWKc20qLrnDCwvOWktp10iBK2AYI6GCltbZkWWHYkBnnX3Awiup1PXEL6OTEkSnQp6ctPSes4yh-OGcYu-_lo0v
https://alb.reddit.com/cr?za=Dgw7KQuEfp0KNvY4HXHGDYwqwOx7M4lja12IhnlDP-HSlq28R-e-W8WWNIPlcADCy7DTEFSs77WVC89sxlbLPswxLpYpds08CZHBtqwU4R3G97ch6kbo9pz9q7bOATPlx-tq2FEL3dJQ3-G0xgpfv4jeJQTg47UYTftCQ9Kf8jYpPxV0v4GwhltAqr9xfKBUDSWDrnlHdjX0RnGw3YJ9nAcesr_8Kg2Jwol-FC15McvVSMX3x1noMYgKrx7n8UnDKn5H6ThiX3oReB2F0O6aGOhBHboKXQsslpv8ZHVtGR3fEYFrb0Wg3WvId8kQ3N-tUxoPyWmaUkhy7_qgi1LQqNDCX8pRt3ETqh5y1QNzLZb0RYt8V7OW8nzJvyMvkZQRiALz5ButJ-h_pNBznlIjnorOg6o6_4A5E1-CuVMW1NVWdZC9kX0e9c5p2Z_ohZXUHutCt3LhANwqDVkPHrUnohp2oyeFMPX-SDu4ruECTjISjbM1_-DiOqdldDQcsrHu4GorW_eMY-ZA0xVGIhIjQlWOsdsTM9v8JRX4qzmaHbeGyc5vtiNmp32wn4SJuEbdXLSfmSOblMKdzq2cwHefaylAEgmmEV9LK_S0Idgx9ohQ5IHil2Fv_uB2oBTy3F0BMQViHL6IlAolx8Zzf7A8IjMt6MTO&zp=h0xeCWFadehaaVWaFBlHzOKziN7qqJUwvN2-oJlsjC8wyBJ76PXXBhvi8rMql2OAsYCbsRyI7LWKc20qLrnDCwvOWktp10iBK2AYI6GCltbZkWWHYkBnnX3Awiup1PXEL6OTEkSnQp6ctPSes4yh-OGcYu-_lo0v
https://alb.reddit.com/cr?za=Dgw7KQuEfp0KNvY4HXHGDYwqwOx7M4lja12IhnlDP-HSlq28R-e-W8WWNIPlcADCy7DTEFSs77WVC89sxlbLPswxLpYpds08CZHBtqwU4R3G97ch6kbo9pz9q7bOATPlx-tq2FEL3dJQ3-G0xgpfv4jeJQTg47UYTftCQ9Kf8jYpPxV0v4GwhltAqr9xfKBUDSWDrnlHdjX0RnGw3YJ9nAcesr_8Kg2Jwol-FC15McvVSMX3x1noMYgKrx7n8UnDKn5H6ThiX3oReB2F0O6aGOhBHboKXQsslpv8ZHVtGR3fEYFrb0Wg3WvId8kQ3N-tUxoPyWmaUkhy7_qgi1LQqNDCX8pRt3ETqh5y1QNzLZb0RYt8V7OW8nzJvyMvkZQRiALz5ButJ-h_pNBznlIjnorOg6o6_4A5E1-CuVMW1NVWdZC9kX0e9c5p2Z_ohZXUHutCt3LhANwqDVkPHrUnohp2oyeFMPX-SDu4ruECTjISjbM1_-DiOqdldDQcsrHu4GorW_eMY-ZA0xVGIhIjQlWOsdsTM9v8JRX4qzmaHbeGyc5vtiNmp32wn4SJuEbdXLSfmSOblMKdzq2cwHefaylAEgmmEV9LK_S0Idgx9ohQ5IHil2Fv_uB2oBTy3F0BMQViHL6IlAolx8Zzf7A8IjMt6MTO&zp=h0xeCWFadehaaVWaFBlHzOKziN7qqJUwvN2-oJlsjC8wyBJ76PXXBhvi8rMql2OAsYCbsRyI7LWKc20qLrnDCwvOWktp10iBK2AYI6GCltbZkWWHYkBnnX3Awiup1PXEL6OTEkSnQp6ctPSes4yh-OGcYu-_lo0v
https://alb.reddit.com/cr?za=Dgw7KQuEfp0KNvY4HXHGDYwqwOx7M4lja12IhnlDP-HSlq28R-e-W8WWNIPlcADCy7DTEFSs77WVC89sxlbLPswxLpYpds08CZHBtqwU4R3G97ch6kbo9pz9q7bOATPlx-tq2FEL3dJQ3-G0xgpfv4jeJQTg47UYTftCQ9Kf8jYpPxV0v4GwhltAqr9xfKBUDSWDrnlHdjX0RnGw3YJ9nAcesr_8Kg2Jwol-FC15McvVSMX3x1noMYgKrx7n8UnDKn5H6ThiX3oReB2F0O6aGOhBHboKXQsslpv8ZHVtGR3fEYFrb0Wg3WvId8kQ3N-tUxoPyWmaUkhy7_qgi1LQqNDCX8pRt3ETqh5y1QNzLZb0RYt8V7OW8nzJvyMvkZQRiALz5ButJ-h_pNBznlIjnorOg6o6_4A5E1-CuVMW1NVWdZC9kX0e9c5p2Z_ohZXUHutCt3LhANwqDVkPHrUnohp2oyeFMPX-SDu4ruECTjISjbM1_-DiOqdldDQcsrHu4GorW_eMY-ZA0xVGIhIjQlWOsdsTM9v8JRX4qzmaHbeGyc5vtiNmp32wn4SJuEbdXLSfmSOblMKdzq2cwHefaylAEgmmEV9LK_S0Idgx9ohQ5IHil2Fv_uB2oBTy3F0BMQViHL6IlAolx8Zzf7A8IjMt6MTO&zp=h0xeCWFadehaaVWaFBlHzOKziN7qqJUwvN2-oJlsjC8wyBJ76PXXBhvi8rMql2OAsYCbsRyI7LWKc20qLrnDCwvOWktp10iBK2AYI6GCltbZkWWHYkBnnX3Awiup1PXEL6OTEkSnQp6ctPSes4yh-OGcYu-_lo0v
https://alb.reddit.com/cr?za=Dgw7KQuEfp0KNvY4HXHGDYwqwOx7M4lja12IhnlDP-HSlq28R-e-W8WWNIPlcADCy7DTEFSs77WVC89sxlbLPswxLpYpds08CZHBtqwU4R3G97ch6kbo9pz9q7bOATPlx-tq2FEL3dJQ3-G0xgpfv4jeJQTg47UYTftCQ9Kf8jYpPxV0v4GwhltAqr9xfKBUDSWDrnlHdjX0RnGw3YJ9nAcesr_8Kg2Jwol-FC15McvVSMX3x1noMYgKrx7n8UnDKn5H6ThiX3oReB2F0O6aGOhBHboKXQsslpv8ZHVtGR3fEYFrb0Wg3WvId8kQ3N-tUxoPyWmaUkhy7_qgi1LQqNDCX8pRt3ETqh5y1QNzLZb0RYt8V7OW8nzJvyMvkZQRiALz5ButJ-h_pNBznlIjnorOg6o6_4A5E1-CuVMW1NVWdZC9kX0e9c5p2Z_ohZXUHutCt3LhANwqDVkPHrUnohp2oyeFMPX-SDu4ruECTjISjbM1_-DiOqdldDQcsrHu4GorW_eMY-ZA0xVGIhIjQlWOsdsTM9v8JRX4qzmaHbeGyc5vtiNmp32wn4SJuEbdXLSfmSOblMKdzq2cwHefaylAEgmmEV9LK_S0Idgx9ohQ5IHil2Fv_uB2oBTy3F0BMQViHL6IlAolx8Zzf7A8IjMt6MTO&zp=h0xeCWFadehaaVWaFBlHzOKziN7qqJUwvN2-oJlsjC8wyBJ76PXXBhvi8rMql2OAsYCbsRyI7LWKc20qLrnDCwvOWktp10iBK2AYI6GCltbZkWWHYkBnnX3Awiup1PXEL6OTEkSnQp6ctPSes4yh-OGcYu-_lo0v
https://www.reddit.com/user/MirkoBrand/
https://www.reddit.com/user/MirkoBrand/
https://www.reddit.com/r/openwrt/comments/1caybsi/comment/l0vhxco/
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/


Namecheap DDNS

1 upvote ·  4 comments

DDNS for all devices connected to my router

5 upvotes ·  25 comments

Are there any dynamic DNS providers that don't require a periodic "I am a human" update to maintain
the DNS name?

1 Reply

Not sure if its feasible to configure how you desire.

But there is a "workaround":

I use an unproxied A record subdomain for DDNS (ex: ddns.mydomain.com) and configure OpenWRT to use
that record. Then you can point all other records (proxied CNAME subdomains) towards that same A record
domain name.

In this example you would have 1 unproxied A record for DDNS validation purposes, and X amount of proxied
actual subdomains for whatever you wish to use/host.

seemebreakthis OP • 7mo ago •

1 Reply

6 more replies

This is exactly what I am doing right now ! :)

But wondering if I can change that A record to proxied also.

Thanks for the suggestion !

seemebreakthis OP • 7mo ago • Edited 7mo ago •

1 Reply

I took some time just now to look at the underlying scripts of Openwrt's DDNS function (these scripts are
all located in /usr/lib/ddns). It looks like if I write an extra script to detect the current A record, it can be
integrated back to DDNS as the currently registered IP by going to Advanced Settings, changing the IP
address source to "Script", then supplying the path of my script in the subsequent field.

So.... It now probably becomes a matter of writing a script to go straight to Cloudflare and extract the A
record IP address.... At the end if it all works out, I can probably enable proxying for that A record once
again (which I really want to do to make everything seem safer).
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16 upvotes ·  24 comments
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Help Configuring DDNS with CloudFlare

7 upvotes ·  10 comments

NameCheap DDNS in OpenWrt

3 upvotes ·  12 comments

OpenWrt developers are discussing 24.xx plans on the mailing list again
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